
QUESTÃO Nº: 10 – PROVA: PORTUGUÊS – CARGOS DE NÍVEL C 
 
ARGUMENTAÇÃO APRESENTADA PELO(S) CANDIDATO(S):

A frase apresentada não precisa de adequação quando substitui-se o “se” pelo “caso”.

FUNDAMENTAÇÃO:

O Recurso não foi aceito porque a substituição de "caso" no lugar de "se" exige adequação da frase 
para que fique de acordo com a norma padrão da língua portuguesa.

"Caso todos (fizessem) a sua parte, o livro (passaria) a ser um direito inerente à cidadania 
brasileira".

CONCLUSÃO:
(  x ) MANTER A QUESTÃO COMO DIVULGADA NO GABARITO.
(   ) ALTERAR A RESPOSTA DA QUESTÃO. A RESPOSTA CORRETA É A LETRA _____.
(   ) ANULAR A QUESTÃO.


